
Використання технологій дистанційного навчан-
ня передбачає взаємодію вчителів та учнів в син-
хронному та асинхронному режимах; самостійну 
роботу учнів з наданими матеріалами; поточний 
та підсумковий контроль знань учнів у вигляді 
виконання  тестових та індивідуальних завдань, 
передбачених навчальним планом з певної дисци-
пліни.   

Дистанційне навчання — це індивідуалізований процес на-
буття знань, умінь, навичок і способів пізнавальної діяльнос-
ті людини, який відбувається за опосередкованої взаємодії 
віддалених один від одного учасників освітнього процесу у 

спеціалізованому середовищі, що функціонує на базі сучасних 
психолого-педагогічних та інформаційно-комунікаційних 

технологій. 

Мета дистанційного навчання 

Повне або часткове копіювання будь-яких 
матеріалів сайту, цитування, публікація їх 
анотованих оглядів допускаються лише з 

письмового дозволу редакції сайту. 

Дистанційне навчання у школі дає 
можливість вивести на новий 
рівень допрофільну й профільну 
підготовку учнів, забезпечити 
гнучкість та багатоваріант-
ність у навчанні, сприяє розк-
риттю учнівського потенціалу.  

«Освіта — це та сфера людської 
діяльності, яка є фундаментом 
або розвитку суспільства, або 

його деградації»  

Олайн-навчання розраховано на дітей, здатних працювати 
самостійно без постійного стимулювання та підштовхуван-
ня. Воно здатне привчити погано вмотивовану дитину до 
самостійності та відповідальності. І може стати потужним 
поштовхом для саморозвитку та самореалізації. Але це від-
бувається у тому випадку, якщо ваша дитина зможе безкон-
фліктно опанувати цю передову технологію самоосвіти.  

Як цього досягти? 

Спробуйте переконати дитину в тому, що система примусу відхо-
дить у минуле. Кожна людина в сучасному світі розуміє ту міру від-
повідальності за своє життя, яку вона несе. Ніхто не допоможе то-
бі стати освіченою та успішною людиною, якщо ти сам не схочеш і 
не навчишся цього. 

Дистанційна освіта дає унікальний шанс довести самому собі, чого 
ти вартий. Але батьки повинні усвідомлювати, що такий рівень 
відповідальності за своє життя дитина отримує з часом. І головна 
мета  батьків - допомогти своєму школяреві це зрозуміти і створи-
ти максимально комфортні умови для того, щоб вона змогла оволо-
діти навичками онлайн-навчання. 

Рекомендації: 

 Підготуйтеся до онлайн-навчання технічно. Комп'ютер, доступ 
до мережі, сканер, принтер, мікрофон - мінімальні вимоги до початку 
занять. Вам знадобляться також папір формату А4 і кулькова ручка 
для виконання письмових робіт. 

 Для початку ознайомтеся з особливостями сайту. Вивчіть харак-
тер комунікацій з вчителями, адміністрацією, класним керівником, 
технічною підтримкою. 

 Вивчіть хід проходження уроків, тем, ознайомтеся з книгою оці-
нок, графіком виконання завдань (розкладом). 

 Вивчіть вступну главу курсу кожного окремого вчителя, де вказа-
ні особливості оволодіння тим чи іншим предметом. 

 Складіть графік навчання на тиждень, місяць, семестр, рік. 

Звичайно, ваша дитина може займатися за власним графіком. Але це 
іноді призводить до інформаційного перевантаження, оскільки до 
кінця семестру їй потрібно буде здати всі контрольні завдання та 
отримати обов'язкові оцінки. Щоб уникнути аврального і неякісного 
вивчення предметів, складіть зручний для вашого учня графік робо-
ти, який має відповідати навчальному навантаженню звичайного 
школяра. Зробіть це разом з дитиною!  

Як мотивувати учня на вивчення предмета і прохо-
дження курсу? 

 Якщо ваша дитина добре знайома з комп'юте-
ром і не відчуває труднощів комунікації он-
лайн, дайте їй більше свободи. Така доросла і сер-
йозна форма навчання може розкрити в ній несподі-
вані таланти самоорганізації. Адже вона не просто 
грає в "стрілялку" або бродить мережею в пошуках 
цікавих для неї контактів, вона зайнята серйозною 
справою. Дайте їй відчути відповідальність! 

 Контролюйте її, але робіть це тактовно. Відсте-
жуйте час її роботи на сайті та хід її просування за 
учбовим матеріалом. Вони намагаються своєчасно 
сигналізувати батькам про стан справ. 

 Слідкуйте за тим, щоб ваш учень не просиджу-
вав за комп'ютером з ранку до вечора без перепочи-
нку. Після проходження кожного уроку, а то й часті-
ше радимо проводити фізкульт хвилинку.  

 У разі якщо дитина відчуває труднощі користу-
вача, допоможіть їй пристосуватися до продуктивної 
роботи з комп'ютером. Навчіть її користуватися 
принтером і сканером. Адже якщо їй щось не вдаєть-
ся, це відбиває бажання вчитися. Пройдіть кілька 
уроків разом з дитиною. Якщо у вас виникають пи-
тання або зауваження з приводу навчального мате-
ріалу чи його подачі, зв'яжіться, будь ласка, з адміні-
страцією або технічною підтримкою. 

 Простежте за комунікацією дитини і викладача. 
Незважаючи на те, що це дистанційна школа, такий 
контакт повинен стати обов'язковим. Зворотній зв'я-
зок з учителем - важливий фактор засвоєння знань. 
Дитина повинна бачити свої успіхи і працювати над 
помилками. 

 Слідкуйте за тим, щоб окрім проходження уроків 
ваш школяр гуляв, добре харчувався, сидів у зручній 
позі, не псував зір. Робота над навчальним матеріа-
лом повинна проходити в комфортних, сприятливих 
до навчання умовах. 

 Виключіть фактори, котрі відволікають дитину 
від навчання. 

 Максимально розвантажте учня під час домаш-
ніх уроків від інших видів діяльності. 

Навчання має приносити дитині радість 

 пізнання, тоді ви разом побачите результат. 


